

В Главном следственном управлении состоялось торжественное собрание



7 сентября – знаменательная дата в истории Следственного комитета Российской Федерации, в этот день 11 лет назад в соответствии с изменениями в федеральном законодательстве начал свою деятельность Следственный комитет при прокуратуре РФ. Нововведения наделили следственные подразделения процессуальной независимостью, и в последующем, в январе 2011 года, эта структура преобразована в самостоятельное ведомство – Следственный комитет Российской Федерации.

В Главном следственном управлении Следственного комитета РФ по Красноярскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное знаменательной дате, на котором руководитель ГСУ Андрей Евгеньевич Потапов поздравил коллег с праздником и пожелал дальнейших успехов в службе.

Приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации за добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности,

нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» с одновременным вручением Почетной грамоты Председателя Следственного комитета Российской Федерации были награждены:

полковник юстиции КОЛОСОВ Олег Владимирович – руководитель следственного отдела по ЗАТО город Зеленогорск

медалью «За усердие в службе»

подполковник юстиции БЕЛЯЕВ Юрий Александрович – заместитель руководителя Балахтинского межрайонного следственного отдела;

знаком отличия « Лучший следователь»

майор юстиции КОЗЫРЕВ Иван Сергеевич - старший следователь следственного отдела по ЗАТО город Железногорск.

Знаком отличия «За службу закону» награждены:

полковник юстиции БЕЛЯНИН Олег Владиславович – руководитель организационно-контрольного отдела;

полковник юстиции КУРОЧКИН Павел Васильевич – заместитель руководителя Главного следственного управления;

майор юстиции МАРЧЕНКО Евгений Владимирович – заместитель руководителя управления процессуального контроля – руководитель первого отдела процессуального контроля;

подполковник юстиции НАГОРНАЯ Наталья Борисовна – заместитель руководителя экспертно-криминалистического отдела управления криминалистики;

Почетной грамотой награждены:

подполковник юстиции ЗВЕРЕВА Ольга Александровна – старший инспектор отделения процессуального контроля за расследованием налоговых преступлений управления процессуального контроля;

майор юстиции ЧЕРКАЩЕНКО Артем Геннадьевич – заместитель руководителя следственного отдела по Кировскому району города Красноярск.

Объявлена благодарность:

старшему лейтенанту юстиции ГОНЧАРОВУ Денису Раильевичу – старшему следователю следственного отдела по Октябрьскому району города Красноярск

Приказами руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю за добросовестное исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу в Главном следственном управлении

Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю, инициативу и оперативность достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности:

занесена на Доску почета Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю с одновременным вручением свидетельств:

капитан юстиции СИМОНЕНКО Наталья Григорьевна – заместитель руководителя отдела материально-технического обеспечения.

награждены Почётной грамотой:

лейтенант юстиции ВЕДЕНКОВА Анна Михайловна – старший следователь второго следственного отдела второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики);

лейтенант юстиции ШИШПОР Кристина Алексеевна – следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Красноярск;

майор юстиции ЯРКОВА Ольга Алексеевна – руководитель финансово-экономического отдела

Объявлена благодарность:

подполковнику юстиции АННУШКИНУ Андрею Владимировичу – руководителю следственного отдела по ЗАТО город Железногорск;

подполковнику юстиции БОНДАРЕНКО Ольге Вячеславовне – старшему следователю третьего следственного отдела второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики);

лейтенанту юстиции ВИННИК Юлии Николаевне - помощнику следователю следственного отдела по Железнодорожному району города Красноярск;

подполковнику юстиции КОНДРАТЬЕВУ Александру Евгеньевичу – руководителю Уярского межрайонного следственного отдела;

майору юстиции КРАЕВОЙ Надежде Николаевне – старшему следователю следственного отдела по Октябрьскому району города Красноярск;

лейтенанту юстиции ЛИМАРОВОЙ Екатерине Евгеньевне – помощнику следователю следственного отдела по Емельяновскому району;

подполковнику юстиции ПАВЛОВОЙ Ирине Александровне – старшему эксперту экспертно-криминалистического отдела управления криминалистики;

старшему лейтенанту юстиции ПЕРЕЛАДОВУ Артему Вячеславовичу – старшему следователю второго следственного отдела первого управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности);

старшему лейтенанту юстиции СПОТКАЙ Марии Васильевне – инспектору второго следственного отдела второго управления по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики)

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1254751>